

**PLANUL ACTIVITĂȚILOR PROPUSE  
PENTRU ANUL 2022**

Nr. crt	Tema, genericul	Gen de activitate	Parteneriat	Loc de desfășurare	Termen de realizare	Observatii
<b>EVENIMENTE CULTURAL – CINEMATOGRAFICE</b>						
1.	<p><b>GALA OMAGIALĂ CU PRILEJUL ÎMPLINIRII A 30 DE ANI DE LA ÎNFIINȚAREA UARF (12 august 1992)</b></p> <p><b>EDITAREA UNUI VOLUM OMAGIAL: ”30 DE ANI DE LA ÎNFIINȚAREA UARF”</b></p>	<p>Festivitatea de premiere și omagiere a MEMBRILOR UARF și COLABORATORILOR UARF</p> <p>EDITAREA UNUI VOLUM OMAGIAL <b>”30 DE ANI DE LA ÎNFIINȚAREA UARF”</b></p> <p>Volumul va conține cele mai importante activități, momente, amintiri, etc. cu texte și fotografii</p>	<p>UARF și societăți care vor sponsoriza evenimentul, conform acordurilor de parteneriat</p> <p>Mass – media (tv, presă, mijloace de promovare pe site si facebook UARF)</p>	<p>Se va stabili de către Consiliul Director al UARF</p>	<p>Se va stabili de Consiliul Director</p>	<p>De asemenea, se va stabili și echipa de lucru care va fi formată din membrii săi și colaboratori ce se vor implica voluntar în organizarea și desfășurarea evenimentului si realizarea volumului omagial</p>

Nr. crt	Tema, genericul	Gen de activitate	Parteneriat	Loc de desfășurare	Termen de realizare	Observatii 2
2.	<p><b>FESTIVALUL DE FILM ROMÂNESC DIN BANATUL MONTAN "FILM EFSTIVAL 2022", Ediția a VI-a</b></p> <p><i>(Caransebeș, Herculane, Reșița, Oravița, Moldova Nouă, Anina, Oțelu-Roșu, Bocșa, precum și alte localități care își vor exprima disponibilitatea în realizarea parteneriatului de colaborare)</i></p> <p><i>* Se va avea în vedere încheierea de parteneriate.</i></p> <p><i>* Se va alege tema pentru acest an, de comun acord cu partenerii, precum și filmele dorite pentru proiecție</i></p>	<p>Eveniment cultural – cinematografic ajuns la cea de-a VI-a ediție dedicat promovării filmului românesc, a autorilor și realizatorilor de film, în cadrul căruia vor fi programate proiecții de filme, dezbateri, conferințe, workshop-uri, întâlniri cu personalități ale artei și culturii etc.)</p>	<p>ICR UARF DACIN SARA CNC, ANF CINEMARATON</p> <p>Primăriile și Consiliile Locale Casele de Cultură Bănățene (casa de Cultură "George Suru" Caransebeș, coordonator Ioan Cojocariu, dierctor și membru al UARF Biblioteca Orășenească "Tata Oancea" Bocșa coordonator Gabriela Șerban</p>	<p>Orașe din Banatul Montan</p> <p><i>Caransebeș, Herculane, Reșița, Oravița, Moldova Nouă, Anina, Oțelu-Roșu, Bocșa, alte localități</i></p>	<p>Estimăm perioada iulie – septembrie 2022 în funcție de programul stabilit de comun acord cu partenerii</p>	
3.	<p><b>FESTIVALUL DE FILM ROMÂNESC LA SÂNMARTIN, BĂILE FELIX, JUDEȚUL BIHOR Ediția a II –a</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li><i>• Se va avea în vedere încheierea de parteneriate</i></li> <li><i>• Se vor alege, de comun acord cu partenerul, tema și filmele dorite pentru proiecție</i></li> </ul>	<p>Eveniment dedicat filmului românesc cu proiecții de filme, conferințe, dezbateri, workshop-uri, întâlniri cu oameni de cultură și autori și realizatori de film</p>	<p>UARF Primăria și Consiliul local Sânmartin Coordonator: Dinicu Braghină, membru UARF</p> <p>DACIN SARA CNC, ANF CINEMARATON</p>	<p>Băile Felix, Sânmartin, județul Bihor</p>	<p>Estimăm august – septembrie 2022</p>	

Nr. crt	Tema, genericul	Gen de activitate	Parteneriat	Loc de desfășurare	Termen de realizare	Observatii 3
---------	-----------------	-------------------	-------------	--------------------	---------------------	--------------

**EVENIMENTE INTERNAȚIONALE**

4.	<p><b>ZILELE FILMULUI SÂRBESC LA BUCUREȘTI</b></p> <p><b>Manifestare de interes cultural- cinematografic</b></p>	<p>Prezentarea și promovarea filmului sârbesc și a autorilor și realizatorilor sârbi – medalion cinematografic, în parteneriat cu partea română</p> <p>Se dorește ca la acest eveniment să fie invitați oaspeți marcanți din Serbia – cinești – producători de film – reprezentanți ai Centrului Național al Cinematografiei din Belgrad</p> <p>DI Milan Knezevik, președintele Asociației Artiștilor de Film din Serbia, ca de fiecare dată, va face parte din staff-ul evenimentului</p> <p>UARF va lua parte la eveniment prin reprezentare de către conducerea UARF și invitarea membrilor săi, în contextul unui acord de parteneriat</p>	<p>ICR UARF Ambasada Serbiei la București Liga de Prietenie Româno – Sârbă Asociația Artiștilor de Film din Serbia  DACIN SARA  CNC CNEMARATON</p>	<p>București</p> <p>Locul de desfășurare va fi stabilit de comun acord cu partenerii și organizatorii evenimentului</p>	<p>Estimăm perioada mai – iunie 2022 dar si funcție de cum decurge situația după pandemie</p>	
----	--	--	--	---	---	--

Nr. crt	Tema, genericul	Gen de activitate	Parteneriat	Loc de desfășurare	Termen de realizare	Observatii 4
5.	<b>FESTIVALUL DE FILM ROMÂNESC LA LOS ANGELES</b>	Manifestare dedicată filmului românesc cu proiecții de filme, conferințe, dezbateri, workshop-uri, întâlniri cu oameni de cultură și autori și realizatori de film Coordonator: Deian Cărmăzan, membru UARF	ICR DACIN SARA CNC UARF	SUA Los Angeles	Se poartă tratative pentru stabilirea programului si a perioadei de desfășurare	Evenimentul a fost programat in anul 2020, dar urmare pandemiei proiectul a rămas nerealizat
<b>ALTE ACTIVITĂȚI SI EVENIMENTE DE INTERES CULTURAL – CINEMATOGRAFIC</b>						
6.	<b>PARTENERIAT CU UNIVERSITATEA DIN ORADEA</b>  Facultatea de Arte, Departamentul de Arte Vizuale Catedra de Design a Universității Oradea	Obiectivele și scopul: Colaborarea, în baza unui parteneriat, în vederea organizării pe parcursul anului 2022 a unor evenimente culturale și cu scop non-comercial precum: - Organizarea de activități de voluntariat pentru studenți; - Organizarea de proiecte culturale stabilite de comun acord; - Expoziție permanentă de aparatură audio-vizuală; - Promovarea reciprocă; - Alte activități ce pot fi orgnaizate în baza parteneriatului;	Universitatea din Oradea reprezentată prin rector, prof. univ. dr habil Constantin Bungău și decan Facultatea de Arte, conf. univ. dr Corina Andor MUZEUL ȚĂRII CRIȘURILOR CETATEA ORADEA UARF Coordonator Dinicu Dinu Braghină membru al UARF	Durata Acordului: 1 an de zile (2022) cu posibilitatea prelungirii prin act adițional		

Nr. crt	Tema, genericul	Gen de activitate	Parteneriat	Loc de desfășurare	Termen de realizare	Observatii 5
---------	-----------------	-------------------	-------------	--------------------	---------------------	--------------

**EDITAREA DE LUCRĂRI  
DE SPECIALITATE**

7.	<p><b>VOLUMUL ”DOSARUL BRÂNCUȘI” - ÎNTRE REAL ȘI IMAGINAR</b></p> <p><b>Tema:</b> <i>BRÂNCUȘI, UN ROMÂN BRÂNCUȘI ROMÂNUL</i></p> <p><b>INIȚIATOR ȘI COORDONATOR:</b> <i>IOAN CĂRMĂZAN</i> presedinte UARF, prof. univ. dr., regizor de film</p> <p><b>CLUBUL DE LA TIMIȘOARA</b></p>	<p><b>Categoria: Cărți de specialitate</b></p> <p>Volumul este structurat în două părți: partea I – Brâncuși, un Român partea a II –a Brâncuși Românul, care cuprinde diverse lucrări ale unor oameni de cultură (Ioan Cărmăzan, Vasile Bogdan, C-tin Mărăscu, Veronica Balaj, Anca Munteanu, Manolita și Octavian Dragomir Filimonescu, Silvia Negru, Maria Nițu, Constanța Marcu, Rodica Pop, Olimpia Sârb, Nina Ceranu, Doru Arăzan, Mirel Taloș, Pavel Șușară, Cristian Tiberiu Popescu, Matei Stârcea Crăciun...) Volum editat sub egida Fundației Culturale ”ORIENT LATIN” Ediție îngrijită de Nina Ceranu, membră a UARF Redactor Ilie Chelariu</p>	<p align="center">UARF CLUBUL DE LA TIMIȘOARA (din care fac parte membri ai UARF)</p> <p>EDITURA EUBEEA</p> <p>Fundația Culturală ”ORIENT LATIN”</p>	<p align="center">Timișoara</p>	<p align="center">În cursul anului 2022</p>	
----	--	--	--	---------------------------------	---	--

Nr. crt	Tema, genericul	Gen de activitate	Parteneriat	Loc de desfășurare	Termen de realizare	Observatii 6
---------	-----------------	-------------------	-------------	--------------------	---------------------	--------------

**ALTE ACTIVITĂȚI DE INTERES CULTURAL – CINEMATOGRAFIC**

8.	<p><b>Infiiințarea la Timișoara a unei</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li><b>CASE MUZICII ROCK - PHOENIX sau a unui</b></li> <li><b>MUZEU ROCK - PHOENIX TIMISOARA</b></li> </ul> <p><i>Proiectul urmează să fie realizat de catre NICU COVACI (arhitect si fondatorul PHOENIX), membru al UARF si VALERIU SEPI (artist plastic).</i></p> <p><i>FORMATIA PHOENIX a fost infiintata de NICU COVACI in 1962 si este activa si in momentul de fata, fiind un simbol al CAPITALEI CULTURALE EUROPENE TIMISOARA</i></p> <p>S-a identificat un spatiu care a fost vizionat de catre coordonatorii UARF, situat in Timisoara, Piața Romanilor nr. 1.</p> <p>Se duc tratative cu Primăria Timișoara pentru acest proiect.</p>	<p>Promovarea artiștilor care au format <b>TRUPA PHOENIX</b> de alungul timpului, personalitati extrem de importante pentru muzica rock din Timisoara și România</p> <p>Aducerea la cunostinta publicului larg a istoriei muzicii rock</p> <p>Informarea publicului larg despre importanta acestei trupe rock pentru istoria orasului nostru. = promovare brand Phoenix.</p> <p>Expozitie foto in interiorul muzeului</p> <p>Expozitie de instrumente muzicale și auxiliare, cum ar fi (Valeriu Sepi.)</p> <p>Transformarea unor exponate descriptive in elemente interactive si promovarea acestora, cum ar fi o chitară electrică sau tobe...</p> <p>Promovare brand muzeu</p>	<p>Primaria Timisoara</p> <p>Consiliul Judetean Timis</p> <p>Directia Judeteana pentru Cultura Timis</p> <p>Asociatia</p> <p>Salvati Patrimoniul Timisoarei</p> <p>UARF</p> <p>Artiști din domeniul muzicii rock</p> <p>Alti artiști și voluntari.</p> <p>Coordonatori din partea UARF</p> <p>Dragomir Octavian Filimonescu</p> <p>si Ionel Marchiș, membri ai UARF</p>	<p><b>TIMIȘOARA</b></p>	<p><b>2022 – 2023</b></p> <p>Inițial, s-a obținut un acord de principiu, dar procedurile juridice au încetinit realizarea proiectului</p>
----	---	--	---	-------------------------	---

Nr. crt	Tema, genericul	Gen de activitate	Parteneriat	Loc de desfășurare	Termen de realizare	Observatii 7
9.	<p><b>Obținerea unui SPAȚIU LA TIMIȘOARA, CU DESTINAȚIE BIROU DE LUCRU PENTRU UARF SI CLUBUL DE LA TIMIȘOARA,</b> care reunește membri ai UARF.</p> <p>Având în vedere că UARF este de utilitate publică prin HG nr. 822/2003 si poate beneficia de spațiu gratuit</p> <p>și ținând cont de prevederile Ordonanței nr. 26/2000 care dă dreptul să obținem spațiu cu destinația birouri având statut de utilitate publică</p>	<p>UARF a solicitat Primăriei Timișoara sprijinul pentru obținerea unui spațiu pentru UARF - TIMISOARA, spatiu pe care UARF il va amenaja si dota cu echipamente necesare pentru promovarea cinematografilei romanești.</p> <p>S-au purtat tratative încă din anul 2020 pentru obținerea unui spațiu adecvat pentru realizarea unor evenimente cinematografice de rezonanta si in zona de sud - vest a României, respectiv un sediu de reprezentare a organizației in TIMISOARA.</p> <p>Au fost trimise acte doveditoare că UARF îndeplinește condițiile de a obține un spațiu pe care să îl exploateze cu titlu gratuit.</p>	<p>Primaria Timisoara Consiliul Judetean Timis Directia Judeteana pentru Cultura Timis</p> <p>DIRECȚIA CLĂDIRI, TERENURI ȘI DOTĂRI DIVERSE II VEST, COMPARTIMENT SPAȚII CU ALTĂ DESTINAȚIE II VEST.</p> <p>Imputerniciti / Coordonatori din partea UARF Dragomir Octavian Filimonescu si Ionel Marchiș, membri ai UARF</p>	TIMIȘOARA	În funcție de rezolvarea cererii de către autoritățile din Timișoara	

Nr. crt	Tema, genericul	Gen de activitate	Parteneriat	Loc de desfășurare	Termen de realizare	Observatii 8
10.	Alte Activități de interes cultural – cinematografic care intervin pe parcursul anului 2022 și în funcție de propunerile primite pentru realizarea de parteneriate și colaborări culturale.	Lansări de carte, premiere, expoziții, work-shopuri, participări la evenimente culturale etc, aniversări, comemorări	UARF  SOCIETĂȚI CARE DORESC INCHEIEREA DE PARTENERIATE SI COLABORATORI DIVERSI	București și alte locuri în care se pot desfășura activitățile	Pe parcursul anului 2022	

CONSILIUL DIRECTOR AL UARF

PREȘEDINTE

Ioan CĂRMĂZAN

